

2022赛迪百强县发布 四川4地上榜 其中两地新入围

7月20日,赛迪顾问县域经济研究中心发布《2022赛迪百强县榜单》,四川4地上榜,分别是凉山州西昌市,排名第92位;成都简阳市,排名第93位;成都彭州市,排名第95位;遂宁射洪市,排名第98位。

其中,彭州市和射洪市为首次进入百强县榜单。这也是全国百强县评选以来,四川入围数量最多的一次。

据介绍,赛迪顾问县域经济研究中心从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展四大维度构建了包含24个三级指标的县域经济高质量发展评价体系,最终从全国1800多个县域中评选出2022赛迪百强县。

四个县(市)入围全国百强,其中两个新入围。无论入围总数和新入围数量,四川均位居西部前列。

如何看待这一现象?

“首先,这是四川精心培育的结果。”省发展改革委县域经济处相关负责人解释,自去年开始,四川便对全国百强县的“种子选手”和已入围者有针

对性地“开小灶”。具体来说,采取“一对一”制定支持政策和创建方案,不断倾斜资源和政策,提高其产业支撑、治理水平和公共服务水平,确保已入围者提高位次、“种子选手”脱颖而出。

其次,在省级业务主管部门看来,作为全省稳定宏观经济大盘和巩固壮大实体经济的压舱石,县域是一个区域经济发展综合水平标志性指标。因此,本次四川四个县(市)入围全国百强,既是全省经济发展到一定程度的结果,更是四川经济发展县域支撑的表现。

去年,全省经济总量迈上五万亿新台阶。辉煌成绩的背后,是县域经济的重大贡献。

统计显示,去年,西昌、简阳、彭州和射洪四地的经济总量分别达到630亿元、620亿元、602亿元和490.09亿。从微观层面看,西昌、射洪两地经济总量占凉山州和遂宁市的比重均达到三分之一左右,是所在市州名副其实的县域经济龙头。

放眼未来,县域不仅是支撑全省经济发展的底部基础,也是推动新型城镇化的主战场之一。那么,如何培育更多

的全国百强县?

“说来说去还是要抓经济。”省社科院原副院长盛毅注意到一个细节:在本次发布的榜单中,全国43个千亿级县(市)全部入围,且“霸榜”前50位。与之相比,四川的县域经济规模总体偏小、工业基础偏弱。目前,入围全国百强的四个县(市)距离千亿目标仍有不小距离。

如何抓?

“总结既有的经验,朝着千亿目标冲刺,最终打造县域经济领头羊。”省发展改革委相关负责人介绍,下一步,四川将采取“一县(市、区)一策”,精准安排培育资金和项目,加强统计监测和动态评估,重点实施县域百亿主导产业培育行动,扎实做好产业链供应链建设、科创基地培育和品牌建设等重点工作。

其中,重点对进入全国百强县的县(市)倾斜政策和项目资源,指导其做大总量、提升能级,在冲刺千亿目标的道路上,进一步巩固提升其全国百强县的位次。而对有望进入全国百强县者,将在优中选优的基础上,进行重点培育,倾斜项目资源和政策。 据川观新闻

新一期贷款市场报价利率 未作调整 5年期以上仍存下调空间

7月20日,新一期贷款市场报价利率(LPR)公布,我国1年期和5年期以上LPR均未调整,1年期LPR仍为3.7%。

当日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期LPR为3.7%,5年期以上LPR为4.45%,均较上一期保持不变。

民生银行首席经济学家温彬表示,从1年期LPR报价看,当前3.7%的水平已偏低,若再考虑信贷供需矛盾加大、银行“应投尽投”下对优质企业的贷款利率点差压缩,流贷利率水平或更低,甚至与部分定期存款定价形成倒挂。在此情况下,若继续引导1年期LPR下调,容易加剧企业的套利行为,偏离政策初衷。

不过,专家普遍认为,若后续经济复苏不及预期,消费、投资等修复力度偏弱,未来LPR利率或仍有下调空间,其中5年期以上LPR调降概率更大。

不仅是稳增长需求,多位专家指出房地产市场回暖进程依然缓慢,目前按揭投放依然较弱,需要通过继续降低利率和放松调控政策加以刺激。

易居研究院智库中心研究总监严跃进认为,房贷利率有进一步下调的空间,尤其是有些城市房贷利率没有朝着最低方向走,三季度依然是降低房贷利率的重要时期。但对于一些此前已经做过调整的,三季度会维持不变。房地产市场有进一步企稳和复苏的空间,低利率叠加各类宽松购房政策依然有助于促进房地产市场向好发展。

综合新华社、证券时报微信公众号

成都住房公积金缴存基数调整 2022年度上限标准调整为27790元

华西都市报讯(记者 朱宁)7月20日,记者从成都市住房公积金管理中心获悉,日前,2022年成都住房公积金缴存基数执行标准已调整。

住房公积金缴存基数以职工本人上一年度月平均工资计算,计算口径按照《国家统计局关于认真贯彻落实〈关于工资总额组成的规定〉的通知》(统制字(1990)1号)要求执行。

依据《成都市统计局关于2021年全

市城镇全部单位就业人员平均工资的公告》公布的成都市城镇非私营单位就业人员月平均工资数据,2022年度成都住房公积金缴存基数上限标准调整为27790元。缴存基数上限标准自2022年1月1日起执行。

依据《成都市人民政府关于调整全市最低工资标准的通知》(成府发(2022)11号),成都市各区(市)县辖区内对应住房公积金缴存基数下限标准

调整为:四川天府新区、成都东部新区、成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区、龙泉驿区、青白江区、新都区、温江区、双流区、郫都区、新津区2100元;

简阳市、都江堰市、彭州市、邛崃市、崇州市、金堂县、大邑县、蒲江县1970元。

缴存基数下限标准自2023年1月1日起执行。

T+0变T+1

部分银行调整现金类理财产品申赎规则

当前,距离现金管理类理财产品整改完成期限已不足半年时间,银行正加快对现金管理类理财产品的改造进度,按照监管要求压缩规模、调整产品形态。记者梳理发现,兴业银行、招商银行近期已经调整现金管理类理财产品申赎确认时效、快赎金额等规则,从“T+0”变成“T+1”,并将快赎金额由5万元降至1万元,同时还对产品管理人做出调整。

“调整主要是为了防范理财产品申赎过程中可能出现的流动性风险。”中国银行研究院博士后杜阳表示,当前我国理财市场发展已从规模增长阶段进入高质量发展阶段,现金管理类理财产品作为银行理财的重要组成部分,需要对标国际成熟准则,提升发展质量。

部分银行调整申赎规则

2021年6月11日,银保监会、人民银行联合印发的《关于规范现金管理类理财产品管理有关事项的通知》,对现金管理类理财业务的投资范围、估值方法、久期管理、集中度管理、流动性管理等提出了规范性意见,并设定了截至2022年末的过渡期。规范整改主要涉及两方面:一是存续规模压缩,到2022年底,相关银行理财子公司现金管理类理财产品占比下降到30%;二是资产端要符合新规要求,包括投资范围、集中度和资产久期等方面均待整改。

记者梳理发现,近期部分银行已对多款现金管理类理财产品申赎规则进行调整。例如,兴业银行发布《关于部分现金管理类理财产品销售文件变更的公告》,对“现金宝4号”私人银行类人民币理财产品进行调整。根据变更公告,兴业银行拟在7月29日将“现金宝4号”私人银行类人民币理财产品由此前的“T+0”调整为“T+1”工作日确认的现金理财。也就是说,此前的“T+0”,投资者在工作日15:45之前买入当天计算收益,调整为“T+1”之后,投资者在工作日17:00前买入,下一个工作日计算收益。在赎回规则方面,“T+0”时,投资者在工作日15:45之前赎回当日到账,工作日9:00-15:45以外赎回上限为5万元;调整为“T+1”之后,投资者工作日17:00前赎回,下一个工作日到账;每自然日1万元快速赎回额度。

招商银行近期也发布了多个现金管理类理财产品合同调整公告,对产品管理人、申赎确认时效、快赎金额等规则做出调整。以朝招金(多元进取型)为例,其申购赎回、快速赎回等有所调整。其中,申购、赎回确认时效从“T+0”转为“T+1”工作日,投资者在工作日15:30前申购或赎回,将于“T+1”工作日确认或赎回到账,每日快赎上限为1万元。

产品数量略有反弹

在采访中,一位银行客户经理表

示,“预计近期我行将会对部分T+0现金管理类理财产品进行调整,年底前会逐步完成相关改造。”

“现金管理类理财产品的整改主要是剔除不符合要求的资产类型、调整资产的期限等,我行已按照监管要求进行了调整,应该可以在过渡期内全部整改完毕。”另外一家银行客户经理表示。

除了资产端逐步整改规范之外,现金管理类理财产品规模也在稳步压缩。据《中国银行理财市场年度报告(2021年)》显示,截至2021年底,全市场存续有现金管理类理财产品316只,存续余额达到9.29万亿元,同比增长22.89%,增速较上年同期降低41.95个百分点。不过,今年上半年现金管理类理财产品略有反弹,6月初,根据普益标准收录的银行理财产品数据统计,现金管理类理财产品存续数量为435只,较上年末有小幅回升。

业内人士指出,今年上半年现金管理类理财产品发行规模并未较之前减少,主要是由于上半年权益市场波动较大,现金管理类理财产品更符合客户稳健投资的诉求,同时兼具较好的流动性与收益,因此规模上升也是需求端的体现。从现存产品规模看,尽管部分银行在产品的压缩方面仍存在一定压力,不过能够按照监管要求按期整改到位。

据证券日报

白杰品股

三连阳

问:周三沪指高开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周三集体收涨,沪指三连阳收复3300点,盘面上个股涨多跌少,风电、医美板块表现较好,北上资金净买入约37亿元。截至收盘,两市涨停85只,跌停5只。从技术上看,沪深股指均收复5日均线,两市合计成交9525亿元环比萎缩;60分钟图显示,沪深股指均收于5小时均线之上,60分钟MACD指标也保持金叉状态;从形态来看,各股指周三均收出一个未补跳空缺口,沪指率先收复10日均线,技术形态得到进一步修复,创业板指近期表现稍弱,主要是其前期表现较强所致,短期各股指首个反弹目标是60小时均线。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体略有增加。综合来看,市场反弹初期暂不需要成交,但随着板块轮动,市场情绪回暖,短期成交有望逐步恢复。

资产:周三按计划持股。目前持有华创阳安(600155)99万股,五粮液(000858)1.8万股,康芝药业(300086)68万股,中国电建(601669)74万股,金奥博(002917)34万股。资金余额5031444.15元,总净值30061024.15元,盈利14930.51%。

周四操作计划:康芝药业拟不低于8元高抛,金奥博拟不低于10.81元高抛,中国电建拟不低于8元适当减仓。五粮液、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰